
 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

                                                         ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  Δ-1420/14 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  ΧΩΡΩΝ, ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΡΟΧΑΙΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥΣ, ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥΣ 
ΣΥΡΜΟΥΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.  

Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. προκηρύσσει μειοδοτικό διαγωνισμό σύμφωνα με το άρθρο 5 του Κανονισμού Σύναψης και 
Εκτέλεσης Συμβάσεων Υπηρεσιών και Μελετών της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. (υ.α. Φ 32/οικ20893/1602/2007, ΦΕΚ 621/Β/25-
4-2007) για φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για την επιλογή αναδόχου 
για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού χώρων, λεωφορείων και του τροχαίου υλικού για τους Διαπεριφερειακούς, 
Διεθνείς και Εμπορικούς συρμούς Θεσσαλονίκης που χρησιμοποιεί η ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.  
Πρόκειται για τον καθαρισμό των Επιβατικών Διαπεριφερειακών και Διεθνών Συρμών και των Κινητηρίων Μονάδων 
των Εμπορικών Συρμών, των Λεωφορείων και των χώρων, που γίνεται στην Θεσσαλονίκη. Ειδικότερα, πρόκειται 
για:  

         1. Το Τροχαίο Υλικό που χρησιμοποιεί η ΤΡΑΙΝΟΣΕ στις Επιβατικές διαδρομές:  Θεσσαλονίκη-Αθήνα, 

Θεσσαλονίκη-Καλαμπάκα, Θεσσαλονίκη-Αλεξανδρούπολη-Δίκαια, Θεσσαλονίκη-Στρυμόνας-Σόφια, 

Θεσσαλονίκη-Βελιγράδι, όπως αυτές ισχύουν βάσει του Πίνακα δρομολογίων και όπως αυτές μελλοντικά 

ενδέχεται να διαμορφωθούν. 

         2. Το Κινητήριο Τροχαίο Υλικό που χρησιμοποιεί η ΤΡΑΙΝΟΣΕ στις Εμπορευματικές μεταφορές. 

         3.  Τα Λεωφορεία που χρησιμοποιεί η ΤΡΑΙΝΟΣΕ. 

        4. Τους χώρους που χρησιμοποιεί η ΤΡΑΙΝΟΣΕ στο Μηχανοστάσιο/Αμαξοστάσιο Θεσσαλονίκης, στον 

Εμπορευματικό Σταθμό Θεσσαλονίκης και στο Γραφείο Ταξιδίων και Τουρισμού Νο 4 Θεσσαλονίκης. 

Επισημαίνεται ότι το προσωπικό του Αναδόχου στα πλαίσια του παρόντος έργου θα παρέχει: 

 Υποστηρικτικές υπηρεσίες φορτοεκφόρτωσης των αυτοκινήτων των Συρμών 600 – 601 και 334-335  που 

επίσης γίνεται στην Θεσσαλονίκη. 

 Υπηρεσίες φόρτωσης εμπορευματοκιβωτίων (containers) στον Εμπορευματικό Σταθμό Θεσσαλονίκης. 

Διάρκεια σύμβασης ένα (1) έτος . Προϋπολογισμός : μέχρι 577.331,76€ πλέον Φ.Π.Α.  

Οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής ή εγγυοδοτική παρακαταθήκη (πρωτότυπο γραμμάτιο συστάσεως παρακαταθήκης) ύψους με έντεκα 

χιλιάδες πεντακόσια σαράντα επτά Ευρώ (11.547.00).Ο επιλεγείς ως ανάδοχος θα κληθεί κατά την υπογραφή της 

σύμβασης να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ή εγγυοδοτική παρακαταθήκη (πρωτότυπο γραμμάτιο 

συστάσεως παρακαταθήκης) της υπό ανάθεση σύμβασης ποσού ίσου με ποσοστό 5 % επί του συνολικού 

συμβατικού τιμήματος. Πληροφορίες σχετικά με το λεπτομερές αντικείμενο του διαγωνισμού, την διαδικασία 

διενέργειας του διαγωνισμού, τον τρόπο υποβολής των προσφορών, τα περιεχόμενα των φακέλων προσφοράς και 

τους λοιπούς όρους του διαγωνισμού, περιλαμβάνονται σε αναλυτικό τεύχος που διατίθεται δωρεάν στους 

ενδιαφερόμενους από την 

Διεύθυνση Προμηθειών της ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. 
Οδός Καρόλου 1-3, 8ος όροφος, γρ. 818 

Υπεύθυνος κος Ν. Γιαννάκης 
Τηλ. 210 5297818  fax . 210 5297855 

από την ημέρα της δημοσίευσης της ανακοίνωσης και κάθε εργάσιμη ημέρα και από ώρα 9:30 έως 13:00 έως την 
23/12/2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να προμηθευτούν το τεύχος αυτό το 
συντομότερο δυνατόν, δεδομένου ότι τυχόν απορίες και ερωτήματα επί του περιεχομένου του και των όρων του 
διαγωνισμού γενικότερα, πρέπει να υποβληθούν εγγράφως στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. το αργότερο μέχρι την 30/12/2014 
ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00.  
Η προθεσμία υποβολής των προσφορών λήγει την 15/01/2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00. Ημερομηνία 
διεξαγωγής του διαγωνισμού ορίζεται η 15/01/2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30.  
Η προκήρυξη του παρόντος διαγωνισμού έχει σταλεί για δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα των Ευρωπαϊκών 
Κοινοτήτων (Ε.Ε.Ε.Κ.) στις 19/11/2014. 
                                                                                        Για την ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε.  
                                                                                 Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 



 

                                                                                      Αθανάσιος Ζηλιασκόπουλος 
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